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В использовании торрентов признались 69
процентов рунетчиков
Среди российских интернет-пользователей 69 процентов скачивают музыку, фильмы и программы бесплатно,
и только 10 процентов считают это преступлением. Таковы результаты опроса, проведенного
исследовательским центром портала SuperJob 13-14 сентября 2009 года.

Авторы исследования задали имеющим доступ в интернет россиянам два вопроса: пользуются ли они
торрент-трекерами, и является ли бесплатное скачивание защищенного авторскими правами контента
преступлением. В выборку попали 1800 жителей различных регионов России старше 18 лет.

Выяснилось, что торрентами пользуются 78 процентов рунетчиков в возрасте до 25 лет. Чем старше были
опрошенные, тем реже среди них встречались люди, знакомые с торрент-трекерами. Только 29 процентов из
возрастной группы старше 55 лет пользуются такими ресурсами.

На вопрос о том, преступно ли скачивать музыку и фильмы бесплатно, 90 процентов из общего числа
опрошенных ответили отрицательно. Больше всего защитников авторских прав оказалось в возрастной группе
45-55 лет - 13 процентов назвали скачивание пиратского контента преступлением.

Кроме статистических данных, исследователи приводят также комментарии опрошенных. Из тех, кто
пользуется торрентами, многие не считают их бесплатными, ссылаясь на счета за электричество и оплату
услуги доступа в интернет. Остальные не пользуются торрент-трекерами из-за недостатка времени или
знаний. Даже те, кто считает торренты преступлением, добавляют, что это правонарушение является весьма
незначительным и может быть оправдано завышенными ценами издателей.
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